

100%
DĚLA
tečný dar
100 Kč



LÉKAŘI BEZ HRANIC PRO NEMOCNÉ PO CELÉM SVĚTĚ

Lékaři bez hranic poskytují zdravotnickou pomoc v téměř 70 zemích světa s více než 2 500 mezinárodních a 29 000 místních spolupracovníků. V zemích, ve kterých nefungují nebo zcela chybí jakékoli zdravotnické struktury, poskytují zdravotnickou péči, provozují kliniky, vykonávají chirurgické operace, bojují s epidemiemi, provádějí očkovací kampaně atd. My máme štěstí, že v takových zemích nežijeme a máme možnost pomoci.

Foto: Pracovnice ebolové kliniky Lékařů bez hranic v Conakry (Guinea) chovají novorozenou holčičku Nubiu (18. 11. 2015)

lekari-bez-hranic.cz



Asociace veřejně prospěšných organizací ČR (AVPO ČR) nabízí neziskovkám Značku spolehlivosti. Držitelé značky jsou prověřené organizace, které řádně naplňují své poslání a efektivně a transparentně hospodaří se svěřenými prostředky. Seznam držitelů Značky spolehlivosti najdete na www.znackaspolehlivosti.cz.

FREESTYLE MONDAYS ČESKÝ HIP HOP PRO AFRICKÉ DĚTI

Veronika Cejpková se před 6 lety rozhodla změnit život dětí v Ugandě. Založila organizaci Whisper – dětský domov, školu a nemocnici, která za půl roku zachránila více než 5 000 dětí. Dobrovolník Jiří Majer strávil v Ugandě 3 měsíce a po návratu do ČR se spojil se Saysomething.cz, kteří pořádají Freestyle Mondays – Open mic s živou kapelou. Momentálně putuje výtěžek z této pravidelné hiphopové akce na pomoc dětem, o které se Whisper stará. Navíc se zde draží obrazy těchto dětí, které kreslí výtvarník z DOWIS.CZ – Lukáš Lukero Krč. Whisper můžete podpořit i vy 19. 12. v devické Klubovně a navíc si užijete rap, jak ho neznáte.

facebook.com/FreestyleMondaysPraha



Zážitky Jirky Majera z Ugandy ho přivedly na nápad zapojit do pomoci české hiphopery

2 000 BUDEK PRO Kladno

(Středočeský kraj)

Není větší radost, než když se lidé umějí postarat sami o sebe. Na Kladně působí už od začátku devadesátých let zapsaný spolek Speciální pečovatelská služba, který podporuje tělesně postižené občany. Založili ho samotní ZP občané, kteří jsou odkázáni na pomoc druhé osoby a kteří se do jeho chodu dále aktivně zapojují. Největším problémem je získat dofinancování na asi 20 % jeho nákladů. Bylo by snadné požádat o podporu, ale asi by to nebyla taková zábava.

Proto vznikl nápad 2 000 ptačích budek pro Kladno. Samotní klienti a příznivci jako dobrovolníci začali vyrábět ptačí budky, jejichž prodej pomáhá získat chybějící prostředky. Pomůže se tak i přírodě, klienti se zapojí do dalších aktivit, místní děti se dozvídají více o přírodě a SPS získává prostředky na svůj provoz. To vše se zatím děje v soukromých prostorech hlavního výrobce budek, T-Mobile proto poskytl prostředky na nákup potřebného vybavení a zřízení dílny. ■

www.sps-kladno.cz



TWISTÁCI TEĎ MOHOU NAKRMIT SVŮJ MOBIL NEOMEZENÝM VOLÁNÍM

Dny, kdy mobilní mazlíčci strádali nedostatkem kreditu, jsou pryč. Teď si mohou pochutnat na neomezené konzumaci minut na čísla T-Mobile a jako přídatek dostanou naloženo 100 MB dat. To vše na lahodných 30 dní. Kdo teď vyrazí pro novou Twist kartu, nebude litovat. Výhodné krmení pro mobilní mazlíčky **na prvních 30 dní** už se servíruje na všech obvyklých prodejních místech! A co mají udělat stávající Twistáci, aby získali stejné výhody? Stačí **poslat SMS NASIM VSITI na 4603** a pak dobít kredit za 300 Kč a více. **A pro každou další 30denní porci už stačí pouze dobít kredit za 300 Kč a více.**

t-mobile.cz/twist